
YAYASAN  PENDIDIKAN  MUSLIMAT  NU 

TAMAN KANAK-KANAK MUSLIMAT NU 29 AL-IKHLAS 

NSS : 004052607892   NPSN : 20575997 

Jl. PatihToyomarto Gg.I NgujungToyomarto,Telp. 088992815715 

SINGOSARI MALANG 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

 

Satuan Pendidikan    : TK Muslimat NU 29 Al Ikhlas 

Kelas / Semester   :  B (usia 5-6 tahun) /1 (satu) 

Tema     :  Kebutuhanku 

Sub Tema    :  Makanan sehat dan bergizi (Buah-buahan) 

Pembelajaran ke   :  12 

Alokasi Waktu    :  10 

                                     

A. TUJUAN PEMBELAJARAN:  

 

1. Anak dapat mengenal makanan sehat dan bergizi 

2. Anak dapat menyebutkan makanan 4 sehat 5 sempurna 

3. Anak dapat mengenal macam buah-buahan 

4. Anak dapat terbiasa menyenangi makanan sehat dan bergizi 

5. Anak mengetahui manfaat makanan sehat dan bergizi 

 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

 Kegiatan Awal 

 

1. Berbaris 
 

2. Berdoa  
 

3. Salam 
 

4. Presensi 
 

5. Bernyanyi 
 

6. Mengenal jenis makanan sehat dan bergizi 

7.   Mengajak anak melihat video gambar buah 

8.   Anak mengetahui aturan dalam bermain (kegiatan) 

 Kegiatan Inti 

 

1. Mengamati : Anak Mengamati buah-buahan yang di sediakan ibu guru. 

 

2. Menanya : Tanya jawab ciri-ciri buah-buahan berdasarkan tekstur,warna dan  

 

rasa 

 

3. Mengumpulkan informasi : Anak mengetahui ciri-ciri buah-buahan berdasarkan  

 

tekstur,warna dan rasa 

 



4. Menalar : Anak dapat menjelaskan ciri-ciri buah-buahan yang satu dengan yang 

lainnya 

 

5. Mengkomunikasikannya : Melalui kegiatan bermain 

 

 Kelompok I 

 

Memberi tanda ceklis pada buah yang kulitnya halus dan memberi tanda  

 

silang pada buah yang kulitnya kasar 

 

 Kelompok II 

Kolase buah jeruk 

 Kelompok III 

 

Bermain peran berjualan buah 

 

Kegiatan Pengaman : Menggambar buah kesukaan 

Recalling : Merapikan alat yang telah di gunakan 

        Penguatan pengetahuan yang di dapat 

       Menanyakan perasaan selama melakukan kegiatan bermain 

       Menunjukkan hasil karya 

 

 Kegiatan Penutup 

 

1. Diskusi tentang kegiatan hari ini dan informasi kegiatan hari esok 

 

2. Menyampaikan pesan moral dari kegiatan hari ini 

 

3. Bernyanyi 

 

4. Berdoa dan salam 

 

5. Pesan-pesan yang harus di lakukan setelah pulang dari sekolah 

 

 

C.PENILAIAN PEMBELAARAN 

 

1.Indikator Penilaian  

          a. Anak dapat menyebutkan nama buah-buahan ciptaan Allah 

          b. Anak dapat membedakan ciri buah berdasarkan tekstur (kasar/halus) 

          c. Anak dapat menciptakan hasil karya melalui kegiatan kolase dan menggambar 

          d. Anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri dan mandiri 

             ( bermain peran berjualan buah ) 

          e. Anak dapat mengikuti aturan dalam kegiatan bermain 

 

 

 

 



        2. Teknik Penilaian  

          a. Penilaian harian  

          b. Catatan anecdot 

          c. Catatan hasil karya 

 

 

 

 

 Malang , 9 Januari 2021 
Mengetahui, 
TK Muslimat NU 29 AL-Ikhlas 

 
 
 

 
 

Sriani, S.Pd.I 

 
Pendidik/Pengasuh 

 
 
 

 
 

Wilis Andrayati,S.Pd.I 
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SINGOSARI MALANG 

                 RENCANA PENILAIAN PERKEMBANGAN 

 
   Hari/tanggal :                     Kelompok/usia : 

   Nama Anak :                                                               Nama guru  : 

 
PP 

    & 
KD 

 
Indikator 

 
Capaian Perkembangan 

 

BB MB BSH BSB 
 

NAM 
1.1 
 
 
1.2 

 
Anak terbiasa mengucapkan doa baik saat 
kegiatan awal maupaun akhir kegiatan 
akhir 
Anak dapat menyebutkan nama buah-
buahan ciptaan  Allah 

    

FM 
3.3-
4.3 

 
Menggunakan anggota tubuh untuk 
pengembangan motoric halus melalui 
kegiatan kolase ‘’kolase gambar jeruk’’ 

    

SOS 
2.5 
2.8 

 
Anak memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap percaya diri dan 
mandiri ( bermain peran berjualan buah ) 

    

KOG 
3.5-
4.5 
 
 
3.8-
488.8 

 
Anak dapat Menyelesaikan masalah 
sehari-hari dengan kreatif dengan 
kegiatan mengenal ciri buah berdasarkan 
tekstur ( kasar atau halus ) dengan 
memberi tanda ceklis atau silang 
Anak dapat Mengenal jenis jenis makanan 
sehat dan bergizi ( buah-buahan ) 

    

BHS 
3.11-
4.11 

 
Anak Menyebutkan jenis makanan sehat 
dan bergizi ( buah-buahan ) 

    

SENI 
3.15-
4.15 

 
Anak dapat mengenal berbagai karya dan 
aktifitas seni dengan kegiatan 
menggambar buah kesukaan 

    

Keterangan : 

 BB : Belum Berkembang 

 MB : Mulai Berkembang 

 BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

 BSB : Berkembang Sangat Baik 

  
Mengetahui, 
TK Muslimat NU 29 AL-Ikhlas 
 
 
 
 
 
 
Sriani, S.Pd.I 

 
Pendidik/Pengasuh 

 
 
 
 
 
 

Wilis Andrayati,S.Pd.I 
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SINGOSARI MALANG 

 

Catatan Anecdot 

 

      Tanggal : 

 

Usia/Kelas :         Nama Guru : 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa Capaian 
Perkembangan 

     
 
 
 
 
 

     
 
 
 
 
 

     
 
 
 
 
 

 

 

  
Mengetahui, 
TK Muslimat NU 29 AL-Ikhlas 

 
 
 
 
 
 
 

Sriani, S.Pd.I 

 
Pendidik/Pengasuh 

 
 
 
 
 
 
 

Wilis Andrayati,S.Pd.I 
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HASIL KARYA 

 

Nama   :       Kelas  : 

Tanggal :       Tahun : 

 

 
Hasil karya dan Pengamatan 

 

 
Foto 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Capaian Perkembangan 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  
Mengetahui, 
TK Muslimat NU 29 AL-Ikhlas 

 
 

 
 
 
 

Sriani, S.Pd.I 

 
Pendidik/Pengasuh 

 
 
 

 
 
 

Wilis Andrayati,S.Pd.I 
 

 


